
Wine List 





Champagne
           750ml   

MOËT & CHANDON BRUT         R 999,00   
Bright fruitiness and elegant maturity. The color is an elegant golden straw yellow with amber 
highlights. Radiant aromas reveal notes of apple, pear, yellow peach, honey, and oral 
nuances along with elegant blond notes of brioche and fresh nuts.

MOËT & CHANDON NECTAR        R 999,00  
A delicious expression of the Moët & Chandon style, a style distinguished by its bright fruitiness, its 
seductive palate and its elegant maturity. An intense color. Bold yellow with golden highlights. 
The captivating density of exotic fruits (pineapple, mango).

MOËT & CHANDON BRUT ROSÉ        R 999,00   
An expressive palate combining intensity and suppleness. The juicy, persistent intensity of berries 
(strawberry, raspberry, redcurrant). The eshiness and rmness of peach. The freshness of a 
subtle note of menthol.

MOËT & CHANDON NECTAR ROSÉ       R 999,00  
Balanced palate combining structure, smoothness and freshness. The texture is unctuous with 
a succulent sensation. Persisting nale with a fresh note of blood orange.

VEUVE CLICQUOT          R 999,00   
Veuve Clicquot Yellow Label manages to reconcile two opposing factors - strength and silkiness 
- and to hold them in perfect balance with aromatic intensity and a lot of freshness. This 
consistent power to please makes it ideal as an aperitif, and perfect as the Champagne to 
enjoy with a meal.

Cap Classique
           750ml   

PONGRACZ BRUT          R 299,00   
As elegant as it is stylish, is composed of two noble varietals, Chardonnay and Pinot Noir. It has a 
wonderful foaming mousse and persistent bead with a classic yeast and biscuit character that 
culminates in a full, fruity nish.

PONGRACZ NOBLE NECTOR        R 249,00  
On the palate the velvety, creamy butter and citrus notes blend seamlessly with delicate 
bubbles, light yeasty aromas, crisp, juicy pears, and litchi.

GRAHAM BECK BRUT      R179,00  R 399,00  375ml

Light yeasty aromas, limey fresh fruit on the nose, and rich creamy complexity on the palate. Fine 
mousse gives freshness and nesse.



       750ml 

GRAHAM BECK DEMI SEC    R 299,00  
For those who do not like it dry, the Graham Beck Demi-Sec is a 
ne excuse for self-indulgence and frivolity. Light yeasty 
aromas, with hints of butterscotch, honey and praline; this 
delectable bubbly will stimulate your sweeter senses.   

BOSCHENDAL BRUT NV     R 349,00   
Enticing lemon cream and almond biscotti precedes a soft 
explosion of zesty lemon and orange peel that nishes with 
appealing length and freshness.

BOSCHENDAL BRUT ROSÉ NV    R 349,00  
An attractive salmon pink hued sparkle with enticing crushed 
red berry avours and aromas balanced by a languid creamy 
mouth feel and an energetic citrus nish.

House Wines
WINES BY FRANSCHHOEK CELLAR 
     
     glass   750ml

SAUVIGNON BLANC   R 49,00  R 129,00  
Expressive tropical aromas tinged with capsicum open up to 
attractive Cape gooseberry, grapefruit & pineapple fruit 
avours balanced by a lively but gentle coated acidity.

CHENIN BLANC    R 49,00  R 129,00 
This fresh, aromatic wine has a ne acidity. Pineapple, peach, 
Chenin Blanc nectarine & honeysuckle aromas are underlined 
by citrus & stone fruit. A rich mouthful & texture make for an 
intriguing wine. 

UNOAKED CHARDONNAY R 49,00  R 129,00 
Pure fruit intensity, with attractive pineapple & citrus notes 
balanced by a lively acidity & fresh green apple on the nish. Its 
creaminess & richness, even without the oak, are typical of 
Franschhoek.

CABERNET SAUVIGNON    R 55,00  R 149,00  
Blackcurrants and violets on the nose, fol lowed by 
concentrated dark berry avours integrated with tobacco and 
spice from savoury oak, a rich mouthful, and a smooth, juicy 
lingering nish.

MERLOT     R 55,00  R 149,00 
Attractive plum & black cherry aromas tinged with herbal tea, 
liquorice & gentle oak spice. Soft & juicy with summer berry 
avours that nish smoothly with sour cherry succulence.

SHIRAZ     R 55,00  R 149,00 
An elegant fruit forward wine with chalky tannins. Full bodied & 
generous with exuberant mulberry, plum, pepper & spice, 
balanced by soft, ripe tannins for a nish with length & nesse.
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White Wines
           750ml   

LIFE FROM STONE SAUVIGNON BLANC       R 249,00  
Life from Stone derives its name from the incredibly rocky soils in which it is grown. Every year the 
vineyard battles against nature in order to produce highly concentrated, powerful wines with a 
inty, mineral character true to the quartz rock in which it is grown. 

DURBANVILLE HILLS SAUVIGNON BLANC      R 149,00  
Brilliant lime green. Delightful combination of citrus, paw-paw, asparagus, ripe gs and 
watermelon. Medium-bodied wine with subtle citrus and tropical fruit on the palate ending with 
a long, lingering nish.

BELLINGHAM HOMESTEAD SAUVIGNON BLANC LIGHT    R 169,00   
No compromises have been made on the body and taste in these low-alcohol wines. This 
Sauvignon Blanc brims with enticing gooseberry, passion fruit and citrus notes balanced by a 
bright acidity and freshness on the nish. 

BELLINGHAM HOMESTEAD SAUVIGNON BLANC  R59,00   R 169,00   glass

Melon, pear and citrus avours, unfolding into layers of tropical notes and nishing crisp and 
clean.

BOSCHENDAL ELGIN SAUVIGNON BLANC      R 449,00  
An expressive aromatic nose with generous white asparagus, Tahiti lime, eshy peach, Cape 
gooseberry and lemon verbena. Limey, chalky characteristics carry through to a broad yet 
intricate palate detailed by a distinct minerality and riveting freshness on a lingering zesty nish.

BELLINGHAM HOMESTEAD CHARDONNAY      R 199,00   
This barrel fermented wine has butterscotch, spicy clove and orange peel aromas on the nose. 
Layers of citrus and melon on the palate and nish with a citrus/lime freshness.

BRAMPTON UNOAKED CHARDONNAY       R 179,00   
There is citrus and lime as well as a hint of pear, peach and winter melon on the nose. This is a rich 
wine with a creamy core layered with not only the lime notes but also with delicate green apple.

BELLINGHAM HOMESTEAD CHENIN BLANC      R 199,00  
Hints of ripe stone fruit on the nose, followed by layers of honey, marmalade and peaches on the 
palate. Charming layers of honey, marmalade and peaches on the palate with citrus-lime 
freshness.

Blush Wines 
           750ml      

BOSCHENDAL ROSE GARDEN ROSÉ    R59,00   R 129,00     glass

Soft and juicy, bouncing with succulent ripe strawberries, raspberries and mulberries tinged with 
a hint of spice. Finishes with great balance, freshness and fruity intensity.

BRAMPTON ROSÉ          R 169,00   
An appealing pale salmon in colour, this wine presents complex red berry fruit notes on the nose, 
followed by bright red berry and strawberry fruit on the palate. Offering great freshness, balance 
and drinkability, this Rosé is crisp and dry, but with a pleasant hint of fruit sweetness



Semi Sweet 
         750ml

SUNKISSED SWEET WHITE  R45,00  R 109,00    glass

A natural sweet white blend. A playful and plush composition of 
ripe tropical pineapple, honeysuckle and spice with a fruity 
sweet nish.

SUNKISSED SWEET ROSÉ  R45,00  R 109,00    glass

A natural sweet rosé blend. Lush medium bodied wine oozing  
cranberry and ripe red cherry avours and friendly tannins 
layered by earthy mineral and spice nuances.

SUNKISSED SWEET RED  R45,00  R 109,00   glass

A natural sweet red blend. Deeply delicious smooth and juicy 
natural sweet red wine with ripe wild berry avours with a soft 
fruity nish.

Red Wines
       750ml

BOSCHENDAL 1685       R 299,00   
CABERNET SAUVIGNON  
The palate expresses the vintage by bringing together the 
masculine rmness and length of the Cabernet Sauvignon with a 
juicy yummy fruit core. A seamless integration of oak spice and 
oak tannin entwined with the Cabernet masculinity adds real 
depth and complexity to the wine.

BOSCHENDAL 1685 MERLOT    R 299,00   
On the nose pronounced ripe mulberry avours plays around 
with soft touches of vanilla and expressive dark chocolate 
richness. The palate follows through with plush mulberry avours, 
but this time more red and vibrant, supported by rened wood 
tannins and nishing with a combined aftertaste of savoury 
fynbos and very subtle freshly roasted coffee beans.

MEERLUST MERLOT      R 499,00  
Intense dark brambly fruit on the nose, mulberry, liquorice and 
damson plum with hints of dark chocolate and spice, tempered 
by a stony minerality. The full bodied palate offers generous, ripe, 
pure Merlot fruit with refreshing acidity, structured yet silky tannins 
and pronounced length and minerality.

THE ANVIL SHIRAZ BY ORWCo    R 189,00   
The Anvil is powerful and captivating on the nose, with peppery 
spice and dark fruit avours. This is backed up by a bright, juicy 
palate bathed in oak spice, anise, black berries and a savoury 
all-spice nish.
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           750ml

BOSCHENDAL 1685 SHIRAZ        R 279,00   
Dark ruby with a vibrant pink rim. Generous red fruit with hints of cassis and pepper on the nose. 
Sumptuous entry with concentrated mulberry and eshy plum fruit and white pepper well 
integrated with oak spice intrigue to the long succulent fruity nish.

BEYERSKLOOF PINOTAGE       R 59,00  R 169,00   glass

Strong red berry and plum avours with elegant tannins. Well balanced, medium-bodied wine 
with a fresh nish. Impressive for consistency, given the volume produced of this specic vintage. 
For a full avoured experience, we recommend drinking young.

KANONKOP KADETTE PINOTAGE       R 299,00  
Intense purple hues with lively aromas of fresh plums, mulberries and allspice, followed by a 
meaty undertone. The palate displays an inherent earthy touch, with avours of crimson 
beetroot and maraschino cherries.

Red Blends 
            750ml

MEERLUST RUBICON         R 599,00  
Very deep, youthful colour, and intense almost purple hue. Very classic Rubicon nose with 
violets, ripe plum, cedar wood and intense spiciness. A typical liquorice note also evident on the 
nose.

RIBSHACK RED          R 129,00   
A full bodied muscular red wine with juicy ripe dark red berry avours and sumptuous smoky oak 
spice after wood maturation. A bold and expressive full-bodied blend.

THE LAST ELEPHANT BY FRANSCHHOEK CELLAR     R 649,00   
A red wine blended from the best batches the winery can produce every year. Polished black 
fruit, evident tannins yet supple with a complex palate and a well-integrated modern nish. On 
the palate, the wine is powerful but elegant, with ne tannins that continue to soften in the glass.

RUPERT & ROTHSCHILD CLASSIQUE       R 349,00   
Blackcurrant and plum aromas combined with cedar wood and graphite nuances. Abundant 
fresh berry avours with ne textured tannins and a lingering aftertaste.

KANONKOP KADETTE CAPE BLEND   R429,00   R 249,00         Magnum 1,5L

Attractive aromas of red currants, cherries, spice and a touch of mocha. The palate is lively and 
fresh, with succulent raspberry avours. The fruit is supported by a rm, yet silky tannin structure.


